
 تمرین هاي سري ششم

 

  
                                )α>0, ip/ ħ<α (فرض کنیدرا در نظر بگیرید:    زیرتابع موج  )٣  

                                                                                             |xα|-e 2x= ψ  

  الف) آن را بهنجار کنید.    
  را پیدا کنید. ϕ(p) ب)      

  را بدست آورید. >2p>,<p<ج)     

  .)اجباري نیست >2p<(حل انتگرال 

و در حالت پایه قرار دارد. اگر طول جعبه را ناگهان سه برابر  a) ذره اي در جعبه اي به طول 4
  کنیم با چه احتمالی ذره در حالت برانگیخته سوم قرار دارد؟

  .را بررسی کنید عملگر هاي زیرالف)خطی و غیر خطی بودن  )5
4x O=A: 



B:Oψ(x)= d/dx(xψ(x)) 
C:O= ∫ ௫ݕ݀(ݕ)߰

ିஶ 

 2(x)+xψ=ψD:O 

E:O= -iħd/dx 
F:O= -ħ2d2/dx2 

 .حل کنید را معادله ویژه مقداريE,F  ب)براي عملگر هاي

 
  

 
 

  


